



SVET ZAVODA ŠIMC PIRAN, FAZAN 5, 6320 PORTOROŽ - PORTOROSE



OBČINA PIRAN
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKI SVET
OBČINE PIRAN
Tartinijev trg 2

6330 PIRAN

Prejeto: 08.03.2023	DM.: 034
Šifra zadeve: 401-20/2022-8	Prit.: Vred:

Št.: 011-0001/2023
Lucija, 2. 3. 2023

dep. 4.4.2023

Zadeva: Vloga za izdajo soglasja k višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja ŠIMC Piran za leto 2022

Spoštovani!

Svet zavoda JZ ŠIMC Piran je na svoji 7. redni seji ocenjeval redno delovno uspešnost direktorja Matjaža Ukmarja za leto 2022.

Na osnovi Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja športa in mladinske dejavnosti (Ur. L. RS, št. 81/06) je direktor Matjaž Ukmar dosegel 70 % vrednosti meril in sicer:

1. Ovrednotenje izpolnitve letnega programa dela 30 %
2. Ovrednotenje finančnega rezultata poslovanja 10 %
3. Ovrednotenje kakovosti in strokovnosti 30 %

Svet zavoda je sprejel naslednji sklep:

1. Direktor Matjaž Ukmar je dosegel 70 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.
2. Svet zavoda JZ ŠIMC Piran je sklenil, da se za izplačilo redne delovne uspešnost direktorja Matjaža Ukmarja nameni 5 % sredstev njegove letne osnovne plače.

Svet zavoda predlaga Občinskemu svetu, da poda soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorja.

Za ugodno rešeno vlogo se vam najlepše zahvaljujemo.



JZ Športni in mladinski center Piran
Predsednik Sveta zavoda ŠIMC Piran
Branko Cvetičanin

Poslati:

- Naslovníku
- Zbirka dokumentarnega gradiva tu

Priloge:

- Kot v tekstu



Predlog ocenitve delovne uspešnosti direktorja Športnega in mladinskega centra Piran za leto 2022

Delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov se ugotavlja s pomočjo Pravilnika za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja športa in mladinske dejavnosti.

Višino dela plače za delovno uspešnost direktorja se določi na podlagi Meril za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja športa in sicer:

1. Ovrednotenje izpolnitve letnega programa

Zavod je v letu 2022 zaradi povečanega obiska športnih objektov in Obzidja Piran zabeležil povečanje lastnih sredstev v primerjavi s preteklim letom za 118,39 % ter porast proračunskih sredstev za 7,33 %. Glede na obseg letnega programa dela v letu 2022 ter izpolnitve vseh programov in del, ki jih je zavod izvedel po programu in izven svojega rednega programa, po obsegu in strukturi, določeni za uresničevanje javnega interesa na področju športa in na področju mladinske dejavnosti, se predlaga, da se direktorju uspešnost po tem merilu ovrednoti z najvišjim procentom, ki tako znaša **30 %**.

2. Ovrednotenje finančnega rezultata poslovanja

Ta kriterij delovne uspešnosti direktorja s področja športa in mladinske dejavnosti je nemogoče oz. nerealno ocenjevati, saj je zavod ustanovljen kot neprofitni zavod, kar pomeni, da naj ne bi ustvarjal ne dobička, kakor tudi ne izgube. Javni zavod je financiran s strani Občine Piran, na podlagi letnega finančnega načrta, v katerem ni predviden dobiček. Zavod je za plače zaposlenih v letu 2022 od ustanovitelja dobil 88,20 % potrebnih sredstev, preostala sredstva 11,80 %, si je pa moral zavod sam pridobiti na trgu s prodajo svojih storitev. To pomeni, da je vsa na trgu pridobljena sredstva vložil nazaj v dejavnost zavoda in ne v ustvarjanje dobička. Člani Sveta zavoda JZ Športni in mladinski center Piran so na podlagi zaključnega računa za leto 2022 ugotovili, da je zavod dobro posloval in pridobil potrebna dodatna sredstva za pokrivanje redne dejavnosti. Ostanek dobička leta 2019 je bil 619,73 €, v letu 2020 je ostanek dobička znašal 6.699,88 €, v letu 2021 je ostanek dobička znašal 2.162,52 € in v letu 2022 je ostanek dobička znašal 5.183,50 €. Dosežen odstotek pri ovrednotenju finančnih rezultatov poslovanja tako znaša **10%**.

3. Ovrednotenje kakovosti in strokovnosti

Vzpostavljen imamo sistem spremljanja kakovosti izvajanja letnega programa dela, zato se predlaga ovrednotenje tega merila z 20 %, prav tako je pridobljena dokumentacija o zadovoljstvu zaposlenih v javnem zavodu, zato se pri tem merilu predlaga 10 %. Skupno oceno po točkah tega kriterija ocenjujemo na **30 %**.



Predsednik Sveta zavoda ŠIMC Piran
Branko Cvetičanin



OCENJEVALNI LIST ZA UGOTAVLJANJE DELOVNE USPEŠNOSTI direktorja
Javnega zavoda Športni in mladinski center Piran Matjaža Ukmarja

ZAVOD: Javni zavod Športni in mladinski center Piran

IME IN PRIIMEK DIREKTORJA: Matjaž Ukmar

OCENJEVALNO OBDOBJE: od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022

Zavod s svojo dejavnostjo zadovoljuje potrebe po izvajanju nacionalnega programa športa, programa športa v občini Piran in usklajuje ter izvaja športne in mladinske dejavnosti v občini Piran. Upravlja in vzdržuje športne in druge javne objekte v občini Piran. Nudi pogoje za ustvarjalno delo mladih ter zagotavlja organizirano izvajanje dejavnosti kulturnega, izobraževalnega, informativnega in socialnega značaja s ciljem sistematičnega razvijanja aktivnosti ter ustvarjalnosti mladih v naši občini.

V skladu s Pravilnikom o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev s področja športa in mladinske dejavnosti – Uradni list RS, št. 81/2006 z vsemi spremembami in dopolnitvami.

MERILO št. 1: Ovrednotenje izpolnitve letnega programa dela

Letni program dela za leto 2022 je bil zastavljen zelo ambiciozno.

Zavod kot svojo osnovno dejavnost izvaja:

- upravljanje, urejanje, tekoče vzdrževanje športnih objektov in druge infrastrukture,
- načrtovanje investicij in investicijskega vzdrževanja športnih objektov v Občini Piran,
- zagotavljanje pogojev za izvajanje in razvoj programov športa in športne vzgoje ter športnih projektov,
- spremljanje in analiziranje nalog v športu ter izvajanje letnih programov športa, izvajanje vsakoletnih javnih razpisov za izvajanje letnega programa športa,
- zagotavljanje avtobusnih prevozov športnikov na tekmovanja državnega prvenstva, izven občine in zagotavljanje zdravstvenih pregledov za registrirane športnike in načrtovanje izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev za delo v športu,
- zagotavljanje pogojev za izvajanje rekreativnih športnih vsebin,
- zbiranje in posredovanje informacij za mlade ter svetovanje mladim,
- organiziranje in izvajanje interesnih dejavnosti za mlade, koordiniranje dejavnosti in prireditev za mlade,
- organiziranje neformalnega izobraževanja mladih,
- izvajanje socialno varstvenih programov in storitev za mlade,
- vsestranska pomoč mladim ustvarjalcem pri uresničevanju njihovih zamisli,
- organiziranje in izvajanje različnih dejavnosti za mlade,
- promocija občine Piran v okviru svoje dejavnosti.

Na vseh objektih smo izvajali vse potrebne in planirane aktivnosti v skladu s COVID-19. Vzdrževalna dela so se odvijala sproti skozi celo leto, medtem, ko smo nekatera investicijsko vzdrževalna dela izvajali v času šolskih počitnic ali izven tekmovalnih ciklusov.

Tekoče vzdrževanje

V Športni dvorani Lucija in Telovadnici Piran smo tako kot vsako leto izvedli redni servisni pregled športne opreme in letni periodični pregled športne opreme s strani pooblaščenega podjetja. V preteklem letu smo imeli veliko težav z odtoki fekalnih vod, predvsem zaradi lovilca maščob, ki služi gostinskemu lokalu in je nameščen v eni izmed dvoranskih garderob. Zaradi tega smo morali večkrat naročiti odmaševanje in čiščenje odtokov. Dvakrat letno smo



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

servisirali klimatske naprave in pri tem najeli dvizno košarko. Popravili smo zamakanje strehe, predelali elektro omarico kotlovnice, sanirali kopalnico kabineta učiteljev, montirali klimo na vhod dvorane ter popravili stranski koš, kateremu se je odlomil eden od nosilnih vijakov.

Predvsem zaradi dotrajanosti in preperelosti platna montažne dvorane Lucija, smo morali v letu 2022 večkrat popravljati oz. »flikati« platno, saj se je na določenih delih začelo trgati. Nekaj teh popravil, smo morali izvesti tudi zaradi vandalizma. Poleg tega smo zaradi varnosti obnovili električne priklope za dvizne koše.

V Stavbi Fazan 5 smo popravili klimat toplotne črpalke in konvektorje ter na stavbo namestili senzorski reflektor.

V Športnem parku Lucija smo izvedli popravilo poškodovanih ograj.

Na Balinišču Beli Križ smo zamenjali vdrti jašek vodovodnega števca pred objektom.

Na Stadionu smo v garderobah montirali fene za sušenje las in očistili zamašene odtok v sanitarijah.

V Športnem parku Sečovlje smo sanirali blazino za skok v višino.

Na Mestnem obzidju smo zamenjali in delno prenovili vrtljiva vrata, ki so bila dotrajana in večino časa v okvari. Nova vrata z novo avtomatsko blagajno tako omogočajo tudi plačila skladno z zakonodajo, kakor tudi plačila z različnimi plačilnimi sredstvi.

V Jadralnem centru Portorož, smo pred Velikonočno regato uredili hortikulturo, redno servisirali dvigalo, protipožarno in tehnično varovanje, večkrat popravljali avtomatski vhodni porton, namestili dodatna vrata v hangarju, popravljali toplotno črpalke, zamenjali radiatorje v garderobah ter izvedli cenitev okrepevalnice.

Na fitnesu pod Sečo smo zamenjali eno kovinsko dotrajano napravo z novo iz nerjavečega jekla.

V Epicentru Piran smo zamenjali nekaj dotrajanih stropnih luči in zaradi zamakanja prestavili komunikacijsko omaro.

V Epicentru Lucija smo nabavili in montirali mini kuhinjo, zamenjali ena dotrajana vrata, namestili ena dodatna vrata, med starim objektom in aneksom ter uredili dodatni prostor za potrebe pisarne. Na travniku smo uredili plato in vrtno uto ter za potrebe poletnih prireditev na travniku namestili elektro omarico. V Stavbi Faros smo izvedli pregled in sanacijo elektro instalacij celotnega objekta.

Poleg tega smo med letom na vseh objektih izvajali popravila elektro-instalacij ter zamenjave poškodovane električne opreme. Popravila vodovodnih instalacij ter zamenjave poškodovane opreme. Nekaj je bilo popravil starejših kosilnic in puhalnikov.

Na vseh objektih so bili izvedeni pregledi požarne varnosti, gasilnih aparatov in hidrantov.

Na otroških igriščih smo izvedli redni letni pregled vseh igrišč in igral v Občini Piran. Skladno z ugotovitvami smo dali izvesti vsa nujna vzdrževalna in obnovitvena dela. Poleg tega smo na vseh otroških igriščih dopolnili prostore, ker je manjkal prodec. V Portorožu smo zaradi ugotovljene neskladnosti starih kovinskih igral z novimi normativi morali le ta odstraniti. Na otroškem igrišču Barka smo popravljali trampoline, prestavili del ograje in postavili dodatne varnostne gume ter s tem povečali varnost uporabnikov trampolinov.

Oprema

Poleg manjše opreme za potrebe ŠIMC Piran, vrtcev, šol in društev smo nabavili še: rezalnik za živo mejo, mulčer, akumulatorski brusilnik in baterijski puhalnik za urejanje zunanjih površin, voziček za žoge za Montažno dvorano, hladilnik s skrinjo in klimatsko napravo za Športno dvorano Lucija, kuhhalno ploščo za Epicenter Piran, mini kuhinjo za Epicenter Lucija, 8 mini golov za Stadion Piran, fitnes napravo za Fitnes pod Sečo, 2 boksarski vreči za Trim kabinet Fazan 5, 2 pisarniška stola, kovinski predalnik in fotokopirni stroj za potrebe uprave ter 3 zunanje mize za namizni tenis (Beli Križ, Sečovlje in Sv. Peter).

Investicijsko vzdrževanje

1. Izvedba LED razsvetljave v Telovadnici v Piranu

Po uspešni zamenjavi razsvetljave v Športni dvorani Lucija z LED reflektorji, smo želeli enako izvesti tudi v Telovadnici v Piranu. Stare halogenske 400W reflektorje smo zamenjali z novimi 130W LED reflektorji. S tem posegom se je izboljšala osvetljenost dvorane, podaljšala se bo življenjska doba luči, manj je vzdrževanja, predvsem pa so nižji stroški razsvetljave.



2. Postavitev šotora v Športnem parku Sečovlje

V Športnem parku Sečovlje je na skrajnem vzhodnem asfaltnem delu predvidena postavitve novega šotora, velikosti 5 x 30 m s položenim tartanskim tlakom, ki bo omogočal vadbo atletike tudi v deževnem in vetrovnem vremenu. Športni in mladinski center Piran je skladno s programom investicijskega vzdrževanja spomladi izvedel evidenčno naročilo za nabavo in postavitve šotora v Športnem parku Sečovlje. V postopku evidenčnega naročila smo prejeli 2 ponudbi, najugodnejša ponudba je bila v vrednosti 47.678,88 € brez DDV. Zaradi previsoke mejne vrednosti smo bili primorani izvesti javno naročilo male vrednosti. Najugodnejšo ponudbo je ponovno oddalo isto podjetje v enaki višini in sicer 47.678,88 €. Izvajalec je med ostalim tudi zadolžen za pridobitev vse potrebne dokumentacije, vključno z gradbenim dovoljenjem. Za kvalitetno postavitve šotora, predvsem pa kasneje tartana na predvidenem terenu je bilo potrebno pred postavitvijo šotora izvesti betonsko ploščo, zaradi izravnave terena, pravilnega odvodnjavanja ter varnejšega sidranja šotora. Betonska plošča je bila izvedena pred koncem lanskega leta. Preostala sredstva za postavitve šotora so bila nato prenesena v leto 2023. Postavitve šotora je predvidena v prvi polovici leta 2023.

3. Elektro priklop okrepevalnice Jadralnega centra Portorož

V letu 2021 so se izvedla gradbena dela za okrepevalnico Jadralnega centra Portorož. V letu 2022 je bila predvidena še izvedba elektro priklopa, saj smo dolgo čakali soglasje Elektra primorske. Po izvedenem priklopu smo pripravili dokumentacijo in vložili vlogo za pridobitev uporabnega dovoljenja za okrepevalnico.

4. Fitnes naprave v Športnem parku Sečovlje

Ob mednarodnem kongresu TAFISA, ki ga je v Portorožu organiziral Olimpijski komite RS, so nam podarili fitnes naprave, ki smo jih postavili v Športnem parku Sečovlje. Naloga ŠIMC Piran je bila izvedba temeljenja vseh fitnes naprav, postavitve varnostne gume v primeru padcev ter nosilce za tablo.

5. Zamenjava vrtljivih vrat z blagajno

Na Mestnem obzidju Piran smo imeli dve možnosti pobiranja vstopnine in sicer preko »žive« blagajne v prvem stolpu ter preko avtomatske blagajne na vrtljivih vratih. Avtomatska vrata so se uporabljala predvsem v zimskem času, ko je obisk obzidja manjši. Vendar so bile v zadnjih letih velike težave tako z vrati, ki so bila stara in so se neprestano kvarila in bila tako večino časa v okvari, druga težava pa je bila, da obstoječa avtomatska blagajna ni predvidevala izdajanja računov, skladno z zakonom. Da bi to rešili smo že pred leti izvedli vstop s prodajo žetonov, kar je rešilo problem davčne blagajne, vendar so prišle z novim avtomatom za žetone še dodatne težave za uporabnike. Zato smo se v letu 2022 odločili za zamenjavo starih vrtljivih vrat z novimi modernejšimi, vključno z avtomatsko blagajno, ki omogoča izdajo računov, skladno z davčno zakonodajo poleg tega pa omogoča tudi plačila z različnimi plačilnimi sredstvi.

Epidemiološke razmere še vedno niso dovoljevale izpeljave brezplačnega športnega programa za predšolske otroke. Brezplačen športni program za predšolske otroke bi moral vključevati osnovne športne panoge – atletika, gimnastika in plavanje:

- 1) ATLETSKE URICE ZA NAJMLAJŠE: atletika za otroke od 4. do 6. leta.
- 2) GIBALNE URICE ZA NAJMLAJŠE: telovadba za otroke od 4. do 6. leta,
- 3) PLAGALNE URICE ZA NAJMLAJŠE: plavanje za otroke od 4. do 6. leta.

Po postavki Športni projekti smo sodelovali pri največji tradicionalni tekaški prireditvi v našem kraju in sicer 8. Istrskem maratonu, ki se je odvijal 10. aprila 2022. V jesenskem času smo prav tako sodelovali pri izvedbi Istrskega kolesarskega maratona. Izvedbo tradicionalne prireditve Športnik občine Piran 2021 – podelitev priznanj najboljšim športnikom in športnim delavcem ter organizatorjem športnih dogodkov v občini Piran smo izpeljali v četrtek 3. 3. 2022 v Avditoriju Portorož. Na tradicionalni prireditvi se je podelilo priznanja najboljšim športnikom in športnim delavcem ter organizatorjem športnih dogodkov v občini Piran za leto 2021. Izbor nagrajencev je opravil Strokovni svet Športnega in mladinskega centra Piran v okviru predlogov s strani društev. Za vse nagrajence smo nakupili ustrezne nagrade, za bilten smo zbirali in oblikovali podatke, prav tako podatke za platno na prireditvi, na samem prizorišču smo pripravili sceno, poskrbeli za vabila in plakate.



Društvom – izvajalcem LPŠ 2022 smo sofinancirali stroške usposabljanja in spopolnjevanja strokovnih kadrov, in sicer so društva v prijavi na javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa in športnih projektov v občini Piran za leto 2022 načrtovala in prijavila programe usposabljanja strokovnega kadra: pridobitev naziva za strokovnega delavca v športu, in programe spopolnjevanja: potrjevanje licenc strokovnega delavca v športu. Izvedli smo vse načrtovane aktivnosti v zvezi z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini Piran. Za strokovno in informacijsko podporo upravljanju športa v občini Piran smo sodelovanje vzpostavili z zunanjim strokovnjakom. Ob prehodu na nov način sofinanciranja, kjer se tovrstni stroški društvom povrnejo za preteklo leto, smo sofinancirali le 4 programe za 8 udeležencev, saj so ostali že prejeli povrnjena sredstva v preteklem letu. Sredstva so bila zagotovljena v namenski postavki občinskega proračuna. Za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa 2022 je bilo izbranih 38 društev. V primerjavi s preteklim letom gre za povečanje števila izvajalcev za štiri društva, in sicer: Športno društvo NENATEN, Športno društvo Sveti Peter in ŠKD TOPMOTORS RACING ter po enoletnem ponovna prijava MINIMOTO Klub Obala Racing.

V programih športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, smo iz namenske postavke občinskega proračuna financirali 143 prevozov na tekmovanja državnega prvenstva izven Občine Piran v oddaljenosti najmanj 50 km v višini dejanskih stroškov najugodnejšega uradnega ponudnika.

Prav tako smo v programih športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, v programih kakovostnega športa in programih vrhunškega športa financirali zdravstvene preglede za 96 registriranih športnikov (22 več kot v preteklem letu) v višini dejanskih stroškov izvedbe, za kar so bila sredstva zagotovljena v namenski postavki občinskega proračuna.

Klubom smo dodatno financirali in zagotavljali vadbo v telovadnici Gimnazije, elektro in pomorske šole Piran (košarka – dvojni program) in v telovadnici OŠ Sečovlje (košarka, odbojka, atletika), saj termini v Športni dvorani Lucija (rokomet, košarka – dvojni program, odbojka – dvojni program, twirling, karate), ki je edina športna dvorana v Občini Piran od leta izgradnje 1993, v Montažni dvorani Lucija (košarka – dvojni program) in v Telovadnici Stadion Piran (odbojka – dvojni program, twirling, karate) ne zadoščajo vsem potrebam klubov po vadbi. Sicer proces zagotovitve vadbe v objektih, ki niso v upravljanju Športnega in mladinskega centra Piran, temveč v upravljanju šol (razen GEPŠ), ni bil enostaven, saj vse šole ne upoštevajo Dogovora o uporabi športnih objektov, ki so v lasti Občine Piran, za vadbo in tekmovanja (ki je priloga Odloku o postopku in merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Občini Piran), po katerem imajo prednost registrirani mladi športniki, temveč dajejo šole prednost športni rekreaciji odraslih, kar predstavlja njihov tržni program.

Na malo-nogometnem igrišču Lucija, na Rokometnem igrišču Piran in na Košarkarskem igrišču Piran je vsem občanom med brezplačno uporabo igrišča dostopna brezplačna uporaba reflektorjev, s čimer smo našim občanom zagotovili pogoje, da se v prostem času redno ali občasno ukvarjajo s športom, predvsem v času mraka oziroma v večernih urah.

Mladinski EPI center Piran in Lucija

Mladinski EPI center Piran zagotavlja pogoje in okolje za uspešno delo mladih in za mlade.

Ciljna populacija, ki jo pokriva Mladinski EPI center, je v starostnem obdobju od 6. do 30. leta in je vsebinsko izjemno heterogena v svojih interesih in potrebah.

Mladinski EPI Center Piran izvaja svoje programe v Piranu (Ulica IX. korpusa 44a, 6330 Piran) in v Luciji (Fazanska ulica 1, 6320 Portorož). Z namenom zadovoljevanja interesov in potreb ciljne populacije, realizacije zastavljenih dolgoročnih in letnih ciljev Mladinskega EPI centra, smo v prvi polovici leta izvajali programe v okviru sledečih programskih področij:

- sodelovanje s skupnostjo in sorodnimi institucijami,
- izvajanje raznih delavnic za mlade,
- izvajanje redne klubske dejavnosti (klubski program, učna in druga pomoč, rojstnodnevne zabave, jezikovni klubi...)



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

- izvajanje neformalnega učenja in usposabljanja mladih za mladinsko delo,
- izvajanje počitniškega varstva,
- izvajanje prostovoljnih mladinskih aktivnosti;
- izvajanje mladinskih klubov.

Delo vzporedno teče v dveh enotah, ki sta si glede uporabnikov precej različni.

Lucijski center ima sedež v neposredni bližini šole zato je obisk zelo velik. Veliko učencev prihaja že med prostimi urami, ali pa takoj po pouku in v centru preživljajo prosti čas bodisi z igranjem, razgovori z zaposlenimi ali pa so aktivni v organiziranih skupinah (Organizirane dejavnosti).

Piranski center je veliko bolj oddaljen od osnovne šole in ga obiskujejo mladostniki s ciljem, da tam preživijo celo popoldne. Je pa prednost ta, da je center blizu Gimnazije Piran in je zaradi bližine veliko srednješolcev, ki redno po pouku ali med prostimi urami, prihajajo v center.

Poleg učnih pomoči in neformalnega učenja so lahko učenci celo šolsko leto vključeni v » Organizirane dejavnosti«:

- gledališče – dve gledališki skupini kEPIca 1 (od 6. razreda dalje) in kEPIca 2 (od 4. do 6. razreda),
- risanje/stripanje - V skupini, ki jo kontinuirano vodi slikar Vasko Vidmar - Ustvarjamo s Puranom,
- jezikovni klubi - italijanski, angleški in španski klub, ki ga vodijo naši prostovoljci iz tujine in
- filmska šola.

Organizirane dejavnosti so dobro obiskane in z njimi smo dosegli, kar nekaj uspehov na tekmovanjih.

Obe gledališki skupini sta sodelovali na Linhartovem tekmovanju, ki ga organizira JSKD s predstavama:

kEPIca 2: Hop v pravljico, ki smo jo uprizorili aprila za učence OŠ Cirila Kosmača Piran in OŠ Vincenzo e Diego de Castro Piran v Gledališču Tartini. S predstavo smo dosegli izjemen rezultat, saj smo bili uvrščeni med deset najboljših otroških predstav na državnem nivoju in na Ptuju, prejeli zlato plaketo.

kEPIca 1: L.A.Ž.N. Predstavo smo uprizorili na medobčinskem tekmovanju.

Z mladinskim filmom Lopovi in policaji, ki smo ga prijavi na filmsko tekmovanje JSKD-ja smo tudi prejeli zlato plaketo, poleg tega smo bili po mnenju občinstva najboljši film v celoti. Plaketo smo prejeli v Novem mestu.

Jezikovni klubi so zelo pomembni za otroke, saj se preko igre učijo in poglobljajo svoja jezikovna znanja.

V tem letu, sta pri nas opravljali obvezno študentsko prakso dve študentki Pedagoške fakultete.

Prva v prvi polovici leta, druga pa jeseni. Slednja je ob mesecu odvisnosti (november) pripravila več interaktivnih delavnic na temo različnih odvisnosti na katerih je sodelovalo veliko uporabnikov z obeh centrov.

Vsako leto smo preko Movit-a vključeni v Evropsko solidarnostno enoto, kar pomeni, da imamo skozi leto pomoč s strani mednarodnih prostovoljcev. Do avgusta nam je prostovoljstvo urejala nevladna organizacija Pina, z avgustom pa smo sami začeli voditi projekt. V ta namen smo najeli stanovanje v Luciji, kjer skozi celo leto prebivajo prostovoljci. V prvi polovici leta smo imeli prostovoljki iz Španije in prostovoljko iz Nizozemske. Marca je Nizozemko zamenjal prostovoljec iz Italije. Septembra pa sta se pridružili dve dekleti: Španka in Francozinja. Prostovoljci poleg vsakodnevnega dela z mladimi in vodenja jezikovnih klubov, pripravijo svoje projekte. Tako je ena izmed njih v Avditoriju Portorož pripravila svojo fotografsko razstavo Monolog Španke na kateri so bile razstavljene fotografije Slovenije in Španije. Poleg tega je kot bodoča novinarka spremljala in obveščala Malago o državnih volitvah v Sloveniji. Italijanski prostovoljec je organiziral turnir košarke med različnimi mladinskimi centri.

Učno pomoč nudimo veliko učencem iz OŠ in tudi srednje šole. Povpraševanje po učni pomoči narašča, saj so posledice zaprtja v času epidemije, zelo prisotne.

Veseli nas, da so mladi izrazili željo po vsakotedenskih klubih za mlade. Tako se mladi družijo vsak ponedeljek v Luciji in vsak petek v Piranu. Naša želja in cilj je, da bi se čim več srednješolcev vključilo v klube in bi center resnično postal tudi središče za mlade. Žal nam ta cilj preprečuje močna prostorska stiska.



Delavnica krožnega gospodarstva:

V petek smo v EPI-ju gostili delavnico »Vzpostavitev krožnega poslovnega modela pri ravnanju z e-odpadki«, ki sta jo za mlade pripravila ZEOS d. o. o. in Mreža MaMa.

Delavnica o trajnostnem ribolovu:

19. oktobra je društvo Aurata v sodelovanju z Morsko biološko postajo Piran in Akvarijem Piran organiziralo v EPI centru v Piranu ribiške delavnice.

Govorili smo o trajnostnem ribolovu, pogostili so nas tudi z bakalajem. Nato smo se odpravili v Akvarij Piran, kjer smo imeli voden ogled. Društvu Aurata se zahvaljujemo za zabaven in poučen popoldan.

Delavnice Izzivi mladosti (Center za psihoterapijo in psihosocialno pomoč Koper):

Za mladostnike smo pripravili serijo delavnic za preprečevanje čustvenih stisk med mladimi. Velika večina mladostnikov s težavami ne zna dobro regulirati stresnih občutkov, svoje agresivne impulze pa usmerjajo vase. Mnogi so verjetno boleče izkušnje iz preteklosti in travme, zaradi občutkov krivde, frustracij ali neznosne napetosti usmerili navznoter. To se lahko kaže tudi kot otopelost, odtujenost od samega sebe in nezmožnost odreagirati konstruktivno v stresni situaciji.

V času počitnic med šolskim letom, smo v obeh centrih organizirali različne dneve dejavnosti: dan za punce, pohode, kulinarčne dneve, turnirje v kartah, igranje družabnih iger...

Med poletnimi počitnicami smo v enoti Piran organizirali počitniško varstvo za učence od 1. do vključno 5. razreda.

Junija meseca smo skupaj s študentskimi klubom iz Izole in Kopra ponovno obudili praznovanje Dan mladosti. Prireditev je bila celodnevna saj smo v sodelovanju s podjetjem Okolje Piran in Centrom za krepitev zdravja, organizirali več delavnic. Posadili smo medeno drevo v centru v Luciji zvečer pa pripravili koncert na katerem so se predstavili: Paranoise, Hudizz in Pero Lovšin s Španskimi borci. Prireditev je bila 28.5.2022, zaradi slabega vremena predstavljena iz travnika ob EPI centru Lucija v skladišče soli Monfort v Portorožu.

V mesecu juliju smo z mladimi ponovno izvedli Mladinski tabor. Osem mladih je štiri dni v celoti preživel v enoti Piran. Tabor je povezovala rdeča nit etno glasbe in kulinarike. Prav tako so mladi pomagali pri organizaciji festivala Sedem sonc, sedem lun.

Festival Sedem Sonc Sedem Lun, je letos potekal že 30. leto. V projekt je vključenih 30 mest iz 11 različnih držav (Brazilija, Zelenortske otoki, Hrvaška, Francija, Italija, Maroko, Portugalska, Slovenija, Španija, Tunizija in Turčija). Cilj festivala je povezati glasbenike, umetnike ter druge ustvarjalne mlade iz teh držav. Letos je festival potekal 12.7.2022 v Piranu, kjer sta nastopila skupina : LUSO MED ESCH ORKESTRA.

Na koncu julija smo končno lahko peljali skupino otrok v Nemčijo. Sedem mladih je skupaj z mladimi iz Francije in Nemčije izvedlo projekt na temo ples, umetnost in pesem. Končni izdelek je bila razstava grafik in samostojna koreografija na pesem, ki so jo skupaj sami ustvarili.

Avgusta smo ponovno izvedli projekt: Poletje na travniku.

Organizirali smo tri večere komedije in tri koncertne večere:

- 09. 8. 2021 ob 21:00 - Local Warming in One Cupcake Away;
- 10. 8. 2021 ob 21:00 - Imprologaši KUD Kiks;
- 16. 8. 2021 ob 21:00 - Tonja Senčar in Jure Lesar, Žiga Rustja;
- 17. 8. 2021 ob 21:00 - Uroš Kuzman;
- 24. 8. 2021 ob 21:00 - Admir Baltić;
- 25. 8. 2021 ob 21:00 - Vlado Kreslin in Iztok Cergol.

Dogodki so bili dobro obiskani.



MERILO št. 2: Ovrednotenje finančnega rezultata poslovanja

Finančni rezultat poslovanja se določi kot presežek prihodkov nad odhodki iz naslova uresničevanja javnega interesa na področju športa in se ugotavlja po obračunskem načelu in izkazuje v letnem poročilu.

Delež presežka prihodkov (5.183,50 evrov) nad odhodki v razmerju prihodkov (990.650,00 evrov) znaša: 0,52 %, kar se oceni z 10%.

Finančni rezultat poslovanja se ovrednoti do največ 30 %, in sicer:

1.	Delež presežka prihodkov nad odhodki v razmerju do prihodkov znaša nad 0,3% do vključno 1,0%	10%
2.	Delež presežka prihodkov nad odhodki v razmerju do prihodkov znaša nad 1,0% do vključno 1,7%	15%
3.	Delež presežka prihodkov nad odhodki v razmerju do prihodkov znaša nad 1,7% do vključno 2,4%	20%
4.	Delež presežka prihodkov nad odhodki v razmerju do prihodkov znaša nad 2,4% do vključno 3,1%	25%
5.	Delež presežka prihodkov nad odhodki v razmerju do prihodkov znaša nad 3,1%	30%

MERILO št. 2 : Ocena po tem kriteriju je 10 %!

MERILO št. 3: Ovrednotenje kakovosti in strokovnosti

1. Vzpostavljen sistem spremljanja kakovosti izvajanja letnega programa dela

Narava dela oziroma dejavnost, ki jo opravlja zavod zahteva tekoče spremljanje tako kakovosti kot obsega dela, ki ga izvajamo. Naše delo je vezano in namenjeno zagotavljanju pogojev za javno uporabo, kjer so uporabniki tudi najzahtevnejše kategorije kot so šolski in predšolski otroci, zagotavljati pa je potrebno tudi pogoje za množično uporabo. Pri tem je pomembno da so dela opravljena pravočasno in natančno, da se upoštevajo določeni protokoli ter številni zakonski in podzakonski predpisi ter da so zagotovljeni tehnični parametri in predvsem varna uporaba objektov.

Sistem spremljanja kakovosti je iz tega razloga vzpostavljen tako znotraj samega zavoda, vseskozi pa je naše delo spremljano. Spremljanje kakovosti se znotraj zavoda izvaja tako na horizontalni kot na vertikalni ravni. Organizacija dela je zastavljena tako, da se spremlja doseganje zastavljenih ciljev. Ob rednih vizualnih pregledih in kontrolah se vodijo tudi razne evidence, beležijo se parametri in rezultati različnih preverjanj delovanja sistemov, izvajajo se redna vzdrževalna dela in servisi opreme.

Kot rečeno je zaradi varne javne uporabe naše delo v vseh segmentih tudi zunanje nadzirano, zato se izvajajo redne periodične kontrole in pregledi pooblaščenih institucij. Z zadovoljstvom lahko ugotavljamo, da smo nivo kakovosti izvajanja vsako letnega programa dela pripeljali na tako raven, da zadovoljujemo vse predpisane kriterije in pogoje ter v vseh segmentih beležimo pozitivne ocene oziroma rezultate.

Vzpostavljen sistem spremljanja kakovosti izvajanja letnega programa dela zato ocenjujemo z 20 %.



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

V Grandu smo skupaj z Občino Piran organizirali tridnevni dogodek Arcade Show Portorož - Portorose od 23.9.2022 do 25.9.2022. Razstava in možnost igranja na igralne kabinete je bila obiskana visoko nad pričakovanji. Prireditev je obiskalo čez tisoč obiskovalcev.

V prednovoletnem času smo z Občino Piran sodelovali na dogodku »FESTIVAL GRANDO«, kjer smo organizirali tri gledališke večere: Striptiz z Matjažem Javšnikom, Butalce s koprskim gledališčem in Večer z Borisom Kobalom. Kljub slabšemu oglaševanju je bil obisk zadovoljiv cca 50 gledalcev na večer.

Skozi leto smo zbirali podatke za pripravo strategije za mlade, ki jo pripravljamo skupaj z občino Piran. Upamo, da bomo skupaj z odločevalci uspeli realizirati naše cilje glede prostorske stiske in strategije za mlade.

Obzidje Piran

Od leta 2013 skrbimo tudi za dnevno obratovanje Obzidja Piran. Skladno s pogodbo mora ŠIMC Piran skrbeti za vsakodnevno obratovanje in tekoče vzdrževanje Mestnega obzidja Piran. Z vstopnino Mestnega obzidja pokrivamo stroške vzdrževanja in obratovanja obzidja samega, preostanek pa je namenjen za obratovanje in vzdrževanje javnih športnih objektov ter otroških igrišč v lasti Občine Piran.

Vstopnina za Obzidje Piran se predvidoma od marca do novembra meseca pobira fizično z zaposleno delavko - skrbnico in prerazporeditvijo drugih zaposlenih ter po potrebi študenti preko davčne blagajne v južnem stolpu Obzidja. V zimskih mesecih pa se vstopnina pobira preko avtomata za žetone, ki smo ga konec leta zamenjali z novim, vključno z zamenjavo starih in dotrajanih vrtljivih vrat, ki poleg fizičnega denarja omogoča plačevanje tudi z drugimi plačilnimi sredstvi.

Obzidje Piran je bilo odprto celo leto 2022, vhod v južnem stolpu Obzidja. V letu 2020 vzpostavljena spletna stran, ter družbeni omrežji Facebook in Instagram profil z imenom »Walls of Piran«, so ostale dejavne in dobro obiskane tudi v letu 2022. Tripadvisor vsako leto podeljuje nazive, v letu 2022 je Piran Town Walls prejel priznanje Tripadvisor Travellers' choice 2022. Tudi v letu 2022 smo izdelali zloženke in jih obiskovalcem ponujali brezplačno kot promocijo Mestnega obzidja. Poleg vstopnic na blagajni obzidja prodajamo spominke (magneti, majice, razglednice).

Še vedno ostaja največja težava pri obratovanju obzidja, manjkajoče sanitarije na ali ob objektu.

Izpolnitev letnega programa dela v obsegu in strukturi, določeni za uresničevanje javnega interesa na področju športa, se ovrednoti do največ 30%, in sicer:

1.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu od 95 do 97%	5%
2.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu od 98 do 100%	10%
3.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu od 101 do 105%	15%
4.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu od 106 do 110%	20%
5.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu od 111 do 115%	25%
6.	Izpolnitev letnega programa dela v obsegu nad 116%	30%

MERILO št. 1 : Ocena po tem kriteriju je 30 %!



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN
CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

2. Na osnovi dokumentacije preverjanja zadovoljstva uporabnikov storitev osebe javnega prava s področja športa (nad 50% zadovoljnih):

Zadovoljstva uporabnikov v JZ ŠIMC Piran letos nismo preverjali.
Skupna ocena zadovoljstva znaša 0, kar se oceni z 0 %.

3. Na osnovi dokumentacije preverjeno zadovoljstvo zaposlenih pri osebi javnega prava s področja športa (nad 50 % zadovoljnih):

Med zaposlenimi v JZ ŠIMC Piran smo v mesecu februarju 2023 izvedli anketo zadovoljstva zaposlenih v letu 2022. Od skupno 19 zaposlenih delavcev je odgovore na anonimnem vprašalniku oddalo 19 zaposlenih delavcev. Na podlagi 19 pozitivnih trditev s področja medsebojnih odnosov, zadovoljstva z delom, splošnega počutja na delovnem mestu in komunikacije smo ocenili zadovoljstvo zaposlenih. Na podlagi izračuna smo ugotovili, da je ocena 100 % zadovoljstvo zaposlenih. Skupna ocena zadovoljstva delavcev tako znaša nad 50 % zadovoljnih, kar se oceni z 10 %.

Kakovost in strokovnost pri izvajanju letnega programa dela se ovrednoti do največ 40 %, in sicer:

1. Vzpostavljen sistem spremljanja kakovosti izvajanja letnega programa dela	20%
2. Na osnovi dokumentacije preverjeno zadovoljstvo uporabnikov storitev osebe javnega prava s področja športa (nad 50% zadovoljnih)	10%
3. Na osnovi dokumentacije preverjeno zadovoljstvo zaposlenih pri osebi javnega prava s področja športa (nad 50% zadovoljnih)	10%

MERILO št. 3 : Ocena po tem kriteriju je 30 %!

SKUPNO ŠTEVILO ODSLOTNIH TOČK:

Merilo št. 1 : OVREDNOTENJE IZPOLNITVE LETNEGA PROGRAMA DELA	30 %
Merilo št. 2 : OVREDNOTENJE FINANČNEGA REZULTATA POSLOVANJA	10 %
Merilo št. 3 : OVREDNOTENJE KAKOVOSTI IN STROKOVNOSTI	30 %
Končna določitev odstotnih točk :	70 %



Predsednik Sveta zavoda:
Branko Cvetičanin



Lucija, 1. 3. 2023
Številka : 011-0001/2023-R7

Na podlagi 17. člena Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Športni in mladinski center Piran, je Svet zavoda na svoji 7. redni seji dne 1. 3. 2023 sprejel naslednji

S K L E P :

- 1. Matjaž Ukmar je dosegel 70 % vrednost meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.**
- 2. Svet zavoda ŠIMC Piran je sklenil, da se za izplačilo redne delovne uspešnosti direktorja Matjaža Ukmarja nameni 5 % sredstev njegove letne osnovne plače.**

Predsednik Sveta zavoda ŠIMC Piran
Branko Cvetičanin



V vednost :

- Občina Piran / Urad za družbene dejavnosti
- Računovodstvo
- Arhiv - tu



ŠPORTNI IN MLADINSKI CENTER PIRAN CENTRO SPORTIVO E GIOVANILE DI PIRANO

Zap. št.	ime in priimek ravnateljja / direktorja	šifra delovnega mesta	Naziv delovnega mesta	Plačni razred	PR MIN	PR MAX	Masa plač direktorja v letu 2022 / letna sredstva za osnovno plačo direktorja	Odstotek osnovnih plač direktorja	Osnovna plača dec. 2022	Število mesecev mandata v obdobju od 1.1.2022 do 31.12.2022	Dosežen odstotek uspešnosti po merilih in kriterijih (vir-ocenjevalni list)	znesek redne delovne uspešnosti 1. brutto	Višina prispevkov delodajalca	Znesek prispevkov delodajalca	Skupaj
1.	MATJAŽ UKMAR	B017810	DIREKTOR	47	41	52	33.547,68	5%	2.795,64	12	npr.100% 70%	1.677,38	16,10%	270,06	1.947,44

Predsednik Sveta zavoda
Branko Cvetičanin



Lucija, Fazan 5, 6320 Portorož - Portorose, E-pošta: info@simpiran.si, www.simpiran.si, Tel.: 05/ 671 03 90, Fax: 05/ 671 03 95
ID Št. za DDV: SI 37238221, Matična številka: 5915376, Transakcijski račun: SI56 0110 0600 8347 358, odprt pri UJP Koper



OBČINA PIRAN
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKI SVET – CONSIGLIO COMUNALE

PREDLOG SKLEPA

Številka :
Numero : 4101-40/2022

Piran :
Pirano :

Na podlagi 29. in 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 7. člena Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 68/17, 4/18, 30/18, 116/21, 180/21, 29/22), 89/22, 112/22 in 25/23) in 17. člena Statuta občine Piran (Uradni list RS, št. 5/14, 35/17 in 43/18) je Občinski svet Občine Piran na ____ redni seji dne _____ sprejel naslednji

SKLEP

o podaji soglasja k odločitvi Sveta zavoda Športnega in mladinskega centra Piran o višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja

1.

Občinski svet Občine Piran daje soglasje k odločitvi Sveta zavoda Športnega in mladinskega centra Piran, da se direktorju Matjažu Ukmarju za izplačilo redne delovne uspešnosti za leto 2022, nameni 5% letnih sredstev osnovne plače direktorja, kar znaša 1.677,38 EUR bruto oz. skupaj s prispevki 1.947,44 EUR.

Andrej Korenika
Župan Občine Piran

SKLEP PREJMEJO:

1. Občinski svet Občine Piran, arhiv
2. Urad za družbene dejavnosti
3. Kabinet župana